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Cho hai hams6 : y=2x -3 vay= —x2.

a) V& do thi cua hai ham s6 nay trong cling mot mat phang toa do.

b) Tim toa do cdc giao diém cua hai d6 thi.

¢) Kiém nghiém ring toa do cia mbi giao diém déu la nghiém chung cua

hai phuong trinh hai dny =2x -3 vaiy = —x".

Giai ciac phuong trinh :

a) 32 +4(x -1 =(x-1)2+3: b) X2 +x+3 =3x +6 :
X+2 4};2—[1){—2 x2+l4x X

c) = : d) = :
I-x Z+DE-D A X + 2

Giai cdac phuong trinh tring phuong :

a) xt+2x? —x+1=15x2-x-35; b 2ax*t+x2-3=x*+6x*+3;
¢) 3x*—6x° =0 d) 5x* —7x% -2 =3x*-10x* -3.
Giai cac phuong trinh sau bing phuong phép dit an phu :

a) {x2—2x)2—2x2+4x—3=[} : b) 3\|'xz+x+] —x=x2+3.

Cho phuong trinh x° —2(m+1)x +m+m-1=0.
a) Tim cdc gid tri cia m dé phuong trinh ¢6 nghiém.
b) Trong truong hop phuong trinh ¢6 nghiém la x;, x, hdy tinh theo m :

Xp+X3 ;5 X1X2 ; x%+x%.

Tim hai s6 biét tong cua ching bang 10 va tich cta ching bang —10.

Mot doi thg mo phai khai thac 216 tan than trong mot thoi han nhat dinh.
Ba ngay dau, modi ngay doi khai thiac theo ding dinh mic. Sau dé, moi
ngay ho déu khai thiac vugt dinh muc 8 tin. Do d6 ho da khai thic dugc
232 tidn va xong trudc thoi han 1 ngay. Hoi theo k& hoach méi ngay doi
tho phai khai thac bao nhiéu tan than ?

Khoang cach gitta hai bén song A va B 1a 30km. Mot ca nd di tir A dén B,
nghi 40 phiit & B, réi lai tro vé bén A. Thoi gian ké tir lic di dén lic tro vé
dén A 14 6 gio. Tinh van téc cha ca nod khi nude yén ling, biét ring van
toc cua dong nude 1a 3km/h.
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Bai tap bé sung

IV.1. Cho haim so6 y = 37 Khing dinh nio sau day 1a ding ?
(A) Khi 0 < x < 15, ham s6 dong bién ;
(B) Khi -1 < x < I, ham s6 dong bién ;
(C) Khi —15 < x <0, haim s6 déng bién ;
(D) Khi —15 < x < 1, ham s6 déng bién.
IV.2. Mu6n tim hai s6 khi biét tong cha chiing bang S, tich ctia chiing bang P
thi ta giai phuong trinh nao sau day ?
(A)x +Sx+P=0; (B)x*—Sx+P=0:
(C)x*~Sx~P=0; (D) x* + Sx ~P=0.
IV.3. Giai cic phuong trinh :
a)x3+4x2+1—6:{];
b)x3—2x2—5x+6=0:
)2 +242x° +(1-3v2)x* - 3x-4=0:
d) 2x" +7x - 8)(2x" +7x - 3) - 6=0.
IV.4*, Cho phuong trinh x” + px + 1 = 0 ¢6 hai nghiém. Xdc dinh p biét ring
tong cic binh phuong cua hai nghiém bang 254.
IV.5%. Cho phuong trinh x' —13x> + m = 0. Tim céc gia tri cia m dé phuong
trinh :
a) ¢ bon nghiém phan biét ;
b) cd ba nghiém phan biét ;
¢) co hai nghiém phin biét ;
d) c6 mot nghiém ;

e) vo nghiém.
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